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Sesión N° 3

Ejercicios de autoevaluación

Considere los siguientes datos de nacimientos para determinado lugar,  según año de ocurrencia:

	Año
	Nacimientos

	1996
	2 164

	1997
	2 120

	1998
	2 037

	1999
	2 170

	2000
	2 209


Para el mismo lugar, las defunciones ocurridas según año de nacimiento año de defunción y edad de la persona, son las siguientes:

	Año de nacimiento 
	Edad de defunción
	Año de defunción

	
	
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000

	1996
	0
	21
	1
	
	
	

	
	1
	
	1
	0
	
	

	
	2
	
	
	1
	1
	

	
	3
	
	
	
	0
	0

	
	4
	
	
	
	
	0

	
	
	
	
	
	
	

	1997
	0
	
	36
	7
	
	

	
	1
	
	
	3
	3
	

	
	2
	
	
	
	1
	1

	
	3
	
	
	
	
	1

	
	
	
	
	
	
	

	1998
	0
	
	
	23
	2
	

	
	1
	
	
	
	1
	2

	
	2
	
	
	
	
	0

	
	
	
	
	
	
	

	1999
	0
	
	
	
	20
	4

	
	1
	
	
	
	
	1

	
	
	
	
	
	
	

	2000
	0
	
	
	
	
	23


1. A partir de estos datos, construya un diagrama de Lexis entre las edades 0 y 5 años, para las cohortes de 1996 al 2001. Asuma cero migración.

2. Una vez elaborado el diagrama, interprete los siguientes  símbolos:

N1 99
(D1 99 + (D1 00 
E2 98
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